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Μπορεί να είσαι νοικοκυρά, μπορεί να σου αρέσει να καθαρίζεις το σπίτι σου.

Ωστόσο, σε καμιά μας δεν αρέσει να βάζουμε πλυντήριο!

Μας αρέσουν τα καθαρά, φρέσκα ρούχα με ωραία μυρωδιά αλλά η διαδικασία είναι 
λίγο… αγγαρεία!

Να ξεχωρίσεις τα ρούχα, ποια πλένονται με ποια, μετά να τα απλώσεις, να τα 
μαζέψεις! Ουφ!

Και βαρετό και χρονοβόρο!

Ωστόσο, εκτός από όλα αυτά, φαίνεται ότι υπάρχει σωστός και λάθος τρόπος να 
βάλουμε μπουγάδα!

Τόσο καιρό μπορεί να το κάνεις λάθος, που σου κοστίζει αρκετά χρήματα αλλά σου 
καταστρέφει και τα ρούχα.

Και αυτό που κάνουμε αρκετοί λάθος είναι ότι βάζουμε πολύ απορρυπαντικό.
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Το περισσότερο απορρυπαντικό δεν σημαίνει και πιο καθαρά ρούχα. Αντιθέτως, η 
πολύ σαπουνάδα μπορεί να κρατήσει τη βρωμιά πάνω στα ρούχα, σε σημεία που 
δεν φαίνονται, οδηγώντας σε συσσώρευση βακτηρίων.

Η σαπουνάδα μάλιστα αποτρέπει το καλό πλύσιμο καθώς δεν τρίβει τα ρούχα 
μεταξύ τους. Το τρίψιμο είναι που βοηθάει τα ρούχα να είναι πιο καθαρά.

Στην ουσία, το περισσότερο απορρυπαντικό, κάνει τα ρούχα πιο βρώμικα. Οι 
περισσότεροι μπορεί να πιστεύουν ότι η σαπουνάδα βοηθά στο καθάρισμα, όμως, 
οι ουσίες που περιέχει το απορρυπαντικό είναι αυτές που κάνουν όλη τη δουλειά.

Αν μείνει σαπουνάδα στον κάδο μετά το πλύσιμο, μπορείς να καταλάβεις ότι 
χρησιμοποιήθηκε το απορρυπαντικό με τον λάθος τρόπο.

Συνήθως χρησιμοποιούμε την διπλάσια ποσότητα από την κανονική, καθώς είναι 
δύσκολο να την υπολογίσεις.

Σίγουρα δεν θες να χαλάς όλα τα λεφτά σου στα απορρυπαντικά, καθώς αν 
χρησιμοποιήσεις πολύ, θα σου τελειώνουν και γρηγορότερα. Οπότε από εδώ και 
πέρα θα προσέχεις.

Το CNN προτείνει να χρησιμοποιούμε τη μισή ποσότητα και να κάνουμε μικρές 
αυξήσεις μέχρι τα ρούχα να είναι όσο καθαρά πρέπει.

Μην ξεχνάς να ακολουθείς τις οδηγίες από την ετικέτα των ρούχων. Μέτρα το 
απορρυπαντικό και μην ρίχνεις απλά το υγρό ή τη σκόνη και είσαι έτοιμη να βάλεις 
πλυντήριο σωστά.
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